Direkte Proportionalitat Lésungen

1. Personen Topfen Erdbeeren Staubzucker Schlagobers Gelatine
6 120 g 180 g 120 g 60 ml 3 Blatt
1 20g 30g 20g 10 ml 3 Blatt
3 60 g Mg 60 g 30 ml 17 Blatt
4 80¢g 120 g 80¢g 40 ml 2 Blatt

2. 3 Kisten Limonade kosten 49,50 €.

Zeit (in Stunden) Anzahl der Werkstucke
5 220
1 44
4 176
In vier Stunden erzeugt die Maschine 176 Werkstlicke.
4. a)33,20€ b) 8,20 € c¢) 3 Stunden, 60 Minuten
5.
Anzahl der Weckerln 40 20 10 1 30 8
Gesamteinnahmen (in €) 60 30 15 1,50 45 12
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